

6+

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА



Выпуск №1

Сентябрь, 2024г

*6 сентября исполнилось 85 лет
со дня рождения переводчика, автора и составителя
хрестоматий для школьников Эльвиры Ивановны Ивановой
(1939-2015)*

Её вклад в развитие детской литературы на русском языке трудно переоценить.

Эльвира Ивановна родилась в 1939 году и всю свою жизнь посвятила переводу классических произведений детской литературы. Её работы не только помогали молодым читателям познакомиться с мировыми шедеврами, но и способствовали развитию их литературного вкуса.

🏆 Одним из самых значимых достижений Эльвиры Ивановны стал перевод собрания «Детских и семейных сказок» братьев Гримм. За эту работу она была удостоена



Почётного диплома Международного совета по детской книге (IBBY) в 2004 году, что является признанием её мастерства на международном уровне.

✿ Кроме этого, она также перевела такие известные произведения как: Гофман Э. Т. А. «Щелкунчик и мышинный король» — сказка о приключениях маленькой девочки Мари и её храброго Щелкунчика.

Нёстлинггер К. «Лети, майский жук!» — трогательная история о дружбе между детьми.

Пройслер О. «Маленькое привидение» — рассказ о добром привидении, которые стремится посмотреть мир при свете дня.

Эльвира Иванова также занималась составлением хрестоматий для школьников, которые использовались на занятиях по литературе во многих школах страны. Эти учебные пособия содержали образцы лучших произведений мировой литературы, адаптированные для юных читателей.

Сегодня работы Эльвиры Ивановны продолжают вдохновлять новое поколение читателей и переводчиков. Её переводы стали классикой детской литературы на русском языке, а методические разработки находят применение в образовательных учреждениях до сих пор. В день её юбилея хочется ещё раз вспомнить эту талантливую женщину, которая своими трудами сделала огромный вклад в культурное наследие нашей страны. С 2007 года – член Международного жюри по присуждению международной премии имени С.В. Михалкова за лучшее произведение для подростков (Российский фонд культуры).

День знаний 1 сентября – без сомнений, важный день для учащихся, учителей и родителей.

Некоторые ждут его с нетерпением и желанием окунуться в новую жизнь, а другие – со страхом.

И как отмечают начало учебного года в разных странах?



История праздника День знаний

Согласно данным многих источников, история Дня знаний началась в Никее – древнем и средневековом городе в Малой Азии, расположенном на месте современного турецкого города Изник. Тогда, в 325 году, римский император Константин Великий определил христианство основной религией и собрал первый Вселенский собор, одним из важных решений которого было установление нового года с 1 сентября.

Церковный праздник Новолетия

С 1492 года на Руси стали отмечать 1 сентября церковно-государственный праздник Новолетия. Поскольку все школы того времени были созданы при церкви, то и обучение в них начиналось с церковного нового года.

Начало учебного года при Петре I

С 1700 года по указу Петра Великого Новый год начали праздновать 1 января. При этом церковный и сельскохозяйственный календари остались прежними.

Начало учебного года в царской России

В царской России единой даты начала занятий в образовательных учреждениях не существовало. Учебный год в некоторых школах и гимназиях мог начаться в конце августа, середине сентября или октября, а сельские школы начинали работать 1 декабря.

Не нарушая добрую традицию в школе-интернате с.Обшаровка была проведена торжественная линейка, посвященная началу учебного года.



Здоровый образ жизни — это индивидуальная система поведения человека в реальной окружающей среде (природной, техногенной и социальной) и активное долголетие.

Здоровый образ жизни создает наилучшие условия для нормального течения физиологических и психических процессов, что снижает вероятность различных заболеваний и увеличивает продолжительность жизни человека.

Здоровый образ жизни помогает нам выполнять наши цели и задачи, успешно реализовывать свои планы, справляться с трудностями, а если придётся, то и с колоссальными перегрузками. Крепкое здоровье, поддерживаемое и укрепляемое самим человеком, позволит ему прожить долгую и полную радостей жизнь.

Здоровье — бесценное богатство каждого человека в отдельности, и всего общества в целом. В нашей стране от ОРВИ и сезонного вируса страдает более 30 миллионов человек ежегодно. Причиной этому является то, что более чем у 80% населения слабый иммунитет. Чтобы иммунная система работала, как часы, её надо поддерживать ежедневно, а не только в период эпидемий гриппа! Как же зарядить свой иммунитет? Ответ прост — вести здоровый образ жизни.

Здоровый образ жизни — это динамичная система поведения человека, основанная на глубоких знаниях различных факторов, оказывающих влияние на здоровье человека, и выборе алгоритма поведения, максимально обеспечивающего сохранение и укрепление здоровья и постоянно корректируемого с учетом приобретенного опыта и возрастных особенностей. В ГБОУ школе-интернате с. Обшаровка прошла эстафета "Мы за здоровый образ жизни", посвящённая всемирному дню трезвости.

В эстафете приняли участие учащиеся с 1 подготовительного по 4 класс.





Сотрудники школы-интерната с .Обшаровка, приняли активное участие туристическом слете работников образования муниципального района Приволжский «Моя школьная семья»(приуроченный к «Году семьи в России», празднованию Дня рождения Общероссийского Профсоюза образования 27 сентября).

Мы команда просто класс,

Все в семье у нас АТАС!

Такой был наш девиз.

Пройдя все испытания, а их было немало: конкурс «Визитная карточка», квест-игра, конкурс поварского искусства, капустник «Вместе весело живем», конкурс «Лучший бивак» наша сплоченная команда заняла почетное 2-ое место!!!🔥👍



Именинники сентября

01 - Жиляев Артём

02 - Абдуллоев Рашид

03 - Травкин Данила

04 - Филиппов Даниил

05 - Догочев Николай

06 - Климов Дмитрий

Поздравляем!!!

Рубрика - Анонс

**3 октября – Конкурс поздравительных
открыток «Спасибо вам Учителя»
Максимова С.В.(1п.-10 классы)**

**3 октября – Концерт «Дарите учителям тепло!»
(1п.-10 классы) Пирназарова С.А., Авдеева
С.К.**

**10 октября – Фото конкурс «Папа может»
(1п.-10 класс)**
